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Η Βίκος αρωγός του Φεστιβάλ Αθηνών και Επιδαύρου και αποκλειστική χορηγός 

της παράστασης «Εδώ Λιλιπούπολη». 

 

Η Βίκος Α.Ε. για δεύτερη συνεχή χρονιά, µια ακόµη δύσκολη χρονιά για τον πολιτισµό λόγω 

των συνεπειών της πανδηµίας, υποστηρίζει το ιστορικό Φεστιβάλ Αθηνών και Επιδαύρου. Το 

διάσηµο φεστιβάλ, στα 65 χρόνια της λειτουργίας του, έχει φιλοξενήσει µερικά από τα 

σπουδαιότερα εγχώρια και παγκοσµίου φήµης ονόµατα της µουσικής, του χορού και του 

θεάτρου και έχει προσελκύσει πολλά εκατοµµύρια θεατές και προσωπικότητες από την Ελλάδα 

και ολόκληρο τον κόσµο. 

 

Όπως σηµειώνει η καλλιτεχνική του διευθύντρια Κατερίνα Ευαγγελάτου, το Φεστιβάλ «είναι 

το θερινό σπίτι χιλιάδων καλλιτεχνών και τεχνικών συντελεστών από το ελεύθερο θέατρο, τον 

χορό, τα εικαστικά και τη µουσική», αλλά και όλων των ελληνικών κρατικών πολιτιστικών 

οργανισµών. 

 

Η εταιρεία Βίκος, µάλιστα, συνεπής συµπαραστάτης του πολιτισµού από την εκκίνησή της, θα 

είναι αποκλειστική χορηγός της παράστασης «Εδώ Λιλιπούπολη», της θρυλικής ραδιοφωνικής 

σειράς που συνδέθηκε µε την εποχή του Μάνου Χατζιδάκι στο Τρίτο Πρόγραµµα της ΕΡΤ (1976-

1980) και µεγάλωσε πολλές γενιές ακροατών. 

 

Tα αγαπηµένα τραγούδια της «Λιλιπούπολης» ζωντανεύουν για δύο βράδια στο Ωδείο 

Ηρώδου του Αττικού, στις 9 και 10 Ιουλίου µε τη συνοδεία της µεικτής χορωδίας Rosarte και 

της ορχήστρας του µουσικού συνόλου Ventus Ensemble σε στίχους της Μαριανίνας Κριεζή 

και µουσική των Νίκου Κυπουργού, ∆ηµήτρη Μαραγκόπουλου, Νίκου Χριστοδούλου και 

Λένας Πλάτωνος. Η µουσική διεύθυνση και καλλιτεχνική επιµέλεια είναι του Νίκου 

Χριστοδούλου. Συµµετέχουν τιµητικά οι Σαβίνα Γιαννάτου, ∆ώρος ∆ηµοσθένους, Τάσης 

Χριστογιαννόπουλος, και Λένια Ζαφειροπούλου. 

 

Η παράσταση αυτή θα έχει και µια εξόχως σηµαντική ιδιαιτερότητα: για πρώτη φορά ορισµένα 

τραγούδια θα αποδοθούν στη νοηµατική γλώσσα από τη χορωδία Rosarte, σε διδασκαλία του 

κέντρου εκµάθησης Νοηµατικής γλώσσας «Πολυχώρος Κιβωτός».  
 

Η στήριξη της Βίκος στη συγκεκριµένη περίπτωση, παίρνει και µία άλλη διάσταση. Κοινωνική, 

ανθρώπινη, ουσιαστική. Η εταιρεία, αναγνωρίζοντας τη σηµαντικότητα της προσβασιµότητας 

στον πολιτισµό για όλους χωρίς εξαιρέσεις, θα δώσει τη δυνατότητα σε κορίτσια 7 έως 17 ετών 

από το Σπίτι Φιλοξενίας Πειραιά, της Κιβωτού του Κόσµου, να παρακολουθήσουν την 

παράσταση δωρεάν.  

 

Η φετινή υποστήριξη του ιστορικού και παγκοσµίως καταξιωµένου φεστιβάλ και η 

αποκλειστική χορηγία της παράστασης «Εδώ Λιλιπούπολη» εντάσσονται στο πλαίσιο της νέας 

σειράς πρωτοβουλιών «Ο Β-οίκος της ζωής µας» , η οποία αγκαλιάζει και προάγει την 



προστασία του περιβάλλοντος, τον εθελοντισµό και τον πολιτισµό φιλοδοξώντας να 

αναδείξει τις οικουµενικές αυτές αξίες ως µια ολοκληρωµένη ενότητα σκέψης και δράσης στην 

εποχή που θα διαδεχτεί την πανδηµία. 

 

Η διαρκής στήριξη του πολιτισµού αποτελεί για τη Βίκος υψηλή προτεραιότητα. Το αποδεικνύει 

µε τον δρόµο που έχει χαράξει εξαρχής και ακολουθεί όλα τα χρόνια της ύπαρξής της. Στον 

δρόµο αυτόν θα συνεχίσει αταλάντευτα και στο µέλλον. 

 
Για την Ηπειρωτική Βιοµηχανία Εµφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. 

Η Ηπειρωτική Βιοµηχανία Εµφιαλώσεων ΒΙΚΟΣ Α.Ε. είναι µία οικογενειακή επιχείρηση, η οποία ιδρύθηκε το 1990 και 

αποτελεί µία από τις πλέον γνωστές και καταξιωµένες εταιρείες στο χώρο των εµφιαλωµένων νερών. Πρόκειται για 

µία ελληνική εταιρεία, που ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα µε την εµφιάλωση, από την οµώνυµη πηγή, 

του Φυσικού Μεταλλικού Νερού «Βίκος», το οποίο διαθέτει από το 1992 στην Ελληνική αλλά και ξένη αγορά.  

 

Η εταιρεία λειτουργεί τέσσερα υπερσύγχρονα εργοστάσια µε καθετοποιηµένη παραγωγή. Τρία εργοστάσια 

εµφιαλώνουν νερό και αναψυκτικά, ενώ το τέταρτο  εργοστάσιο, η PETCOM Plastics, παράγει πλαστικά 

προπλάσµατα (preforms) και πώµατα για τη συσκευασία νερού, αναψυκτικών και γάλακτος.  

 

Στις εγκαταστάσεις της, που καλύπτουν 79.000m2, σε µια έκταση 260 στρεµµάτων, η εταιρεία αξιοποιεί 7 πηγές 

νερού και λειτουργεί 30 γραµµές παραγωγής. Επιπλέον, το 2014, µετά από δύο χρόνια εντατικής έρευνας και 

ανάπτυξης, η εταιρεία εισήλθε στην αγορά των αναψυκτικών µε την κυκλοφορία 8 διαφορετικών γεύσεων, 

δηµιουργώντας µια εντελώς νέα κατηγορία προϊόντων, τα «Βίκος» Φυσικά Μεταλλικά Αναψυκτικά.  

 

Το 2017 η εταιρεία εµπλούτισε την γκάµα των αναψυκτικών µε 3 νέες γεύσεις, µε χαµηλό γλυκαιµικό δείκτη και 

γλυκαντικό από το φυτό στέβια, Βίκος Cola στέβια, Βίκος Πορτοκαλάδα στέβια και Βίκος Λεµονάδα στέβια.  

 

Το 2021 η εταιρεία λανσάρει τη Βίκος Cola Zero Sugar! Η µόνη Cola Zero Sugar µε Φυσικό Μεταλλικό Νερό και 

αποκλειστική συνταγή. 

 

Τα αναψυκτικά «Βίκος» παραµένουν τα µόνα αναψυκτικά που παρασκευάζονται µε φυσικό µεταλλικό νερό από την 

πηγή ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ, χρησιµοποιώντας χυµό από ελληνικά φρούτα. 
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